

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元



货车烧成空壳

货车被烧得只剩下空壳。

本报11月16日讯(记者 张琪 通讯员 严颖 孙雨)15日14时,一辆客货两用车在威青高速公路上突然起火,车辆被烧得剩下空壳,现场一片狼藉。15日14时,一辆车牌为鲁B***31的

客货两用车在威青高速上行驶中突然起火,驾驶员连忙跳车逃生。路政人员巡查至此发现情况后,第一时间拨打119,并配合消防一起灭火,抢救车上的物资。由于路政人员疏导交通及时,大火期间未

引起交通堵塞,10分钟后,大火被扑灭。驾驶员说,他们在威海某建筑公司安装门窗,一期工程完毕后,返回青岛,谁知途中发生这样的意外,幸亏逃离得快,没有受伤。事故原因目前正在调查中。

油价上涨,成本提高等因素造成一些中小快递公司停顿

业务翻番大快递公司忙坏了

本报11月16日讯(见习记者 梁莹莹)“我家住在鹿鸣小区,上周五我的快件就到烟台了,快递公司说快件太多,不能及时送上门,所以我只好跑到这里来取件。”15日,多家快递公司在烟台大学北门支起了摊子,等待收件人前来取件。

15日上午11点,记者在烟台大学北门看到,中通、圆通、元智、卓越等快递公司纷纷在校门口派送快件,等待派送的快件被快递公司一一摆在地上,工作人员打电话通知收件人取件。

家住鹿鸣小区的李女士正在取件,她告诉记者,上周她网购了一件衣服,上周五已经到达烟台,但迟迟等不到快递公司送件上门。于是,心急的李女士打电话到送货的快递公司,得到的答复是最近业

务量大增,快递员送件送不过来,如果着急可以自己上门取货。

“以前网购时快递送货很快,最近快递涨价了,送货的速度反而慢了。”李女士说,快递成了慢递,而且还要自己上门去取,一方面耽误时间,另一方面也增加了网购的成本。“这已经不是我第一次到快递公司取快件,前几天我曾经跑到黄务一家快递公司取件。”李女士告诉记者。

“本来等着快递公司送货上门,没想到他们打电话说让自己来取,而且包装也坏掉了,这次网购对快递有点不满意。”前来取货的小杨说。

中通快递的一名工作人员告诉记者,燃油价格上涨、成本提高等原因造成一些中小快递公司停顿,这些公司的快件被分流到其他快递公司,



被集中摆放等人来领取的快件。

造成现有快递公司的业务量翻番。

“我们的快递每份涨了2元钱,涨价后,我们的业务量反而翻番,一天平均有400多个快件要送。”中通快递的工作人员说,由于运力有限,快递员有时

候天黑后还在继续派件,即便这样还是有一部分快件不能及时送上门,“这些都是昨天没来得及派送的,只好集中放在这里,等着收件人取。”工作人员指着旁边30多个快件告诉记者。

新柜子用了俩月 竟然散架了



衣柜上的裂缝。

本报11月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 林瑛 杨波)近日,市民张先生夹着用牛皮纸包裹的一扇百叶门,王女士拿着书面材料一起到烟台市工商局芝罘分局来投诉,他们前段时间订做了一件新衣柜,可刚用两个月,竟然散架了。

据王女士介绍,7月2日,她在市区一家店看上一个款式和色彩都满意的衣柜,于是便订做了一个,交付了部分货款。

8月31日,柜子做好后,商家来安装,但此时,王女士却发现,柜门上打好的合页孔尺寸偏差太大,工人只好重新打孔,这样每扇柜门一下多出四个鸡蛋大的洞,这让王女士非常气愤。

而让王女士更为上火的是,柜子没用多久,竟然散架了。据介绍,10月12日上午,王女士打开左侧右边一扇小百叶门,手刚稍微拽背面的一根拉杆,连在上面的横向栅栏板就应声脱扣。后多次与商家理论协商,但店老板却坚持让王女士付清货款,于是,近日,王女士来到工商局说理。

经执法人员调解后,双方最终达成协议:店老板答应将大小四个百叶门返厂重做,费用由店方和厂方负担。因方形洞口边框无法封边,店方一次赔偿王女士500元钱作补偿。目前,王女士已委托另一家专卖店对方形洞框封边。

电池食品混装卖



11月16日,烟台市一家超市内,花生夹心巧克力包装内,一节五号电池显得很醒目,即便在该食品包装的背面有“内赠电池,请勿食用”的字样,但让人买起来感觉还是不踏实。本报记者 王鸿光 赵金阳摄

实行优生“两免”提高婚检率

今年以来,烟台市牟平区王格庄镇坚持组织领导,政策宣传、服务落实“三个到位”,扎实开展为新婚夫妇优生优育做好服务,优生“三免”工作取得了明显成效。自2009年10月1日至2010年7月31日,全镇孕前优生检测率已达到了81.9%,婚检率达55.5%。

一是加强领导,工作开展到位,镇成立了以分管领导为主的优生“两免”工作领导小组,分工计生办主任抓优生优育、生殖保健工作,各相关部门密切配合,确保优生“两免”工作顺利开展。

二是多管齐下,政策宣传到位,层层召开工作部署会议精神、宣传动员大会,深入宣传实施“三免一减”政策,加强出生缺陷干预的

重要性和紧迫性,对优生“两免”工作进行全面部署,使广大干部群众达成共识,通过举办培训班,开办专题讲座,发放宣传资料,下村宣传服务等,把优生“两免”政策的宣传教育渗透到各个村庄领域,把优生科普知识普及到各个层面。

三是便民利民,服务落实到位,出台《牟平区王格庄镇优生“两免”检查检测程序操作暂行办法》,规范、优化检查检测服务流程,为群众提供优质的服务,坚持以人为本,方便群众,整合人口计生、卫生、民政等部门资源,为群众提供方便、快捷、优质的婚姻登记、免费婚检、免费孕前优生检测“一条龙”服务。

(海岩 李平)

深化新农村、新家庭建设

烟台市牟平区王格庄镇针对农村人口计生工作的实际问题,开展了村级人口计生“自治、关爱、榜样”三项工程,深化了新农村、新家庭建设,促进了人口计生工作和谐发展。

一是自治工程,加强人口和计划生育村民自治工作,不断丰富推进镇村工作的监督内容,完善了群众参与和监督制度,村务公开制度和计生困难家庭帮扶救助等制度,不断丰富自我管理、自我服务、自我教育、民主监督等内容,拓展了村民自治新内涵。

二是关爱工程,联合劳动、教育、民政、妇联等部门,筹集了10万元计生户帮扶救助基金,实施了“计生关爱工程”,加大对弱势计生家庭帮扶救助,开展了“牵手计生老

人、关爱留守儿童”活动,为每一户计生困难家庭建立了帮扶档案,根据各户实际,在教育、就医、资金、农技等方面给予帮扶,切实解决他们生活困难,为人口计生工作奠定了良好的群众基础。

三是榜样工程,积极开展新农村新家庭先进单位、示范户和先进个人创建表彰活动,采取物质、政治、精神奖励的方式让先进单位和个人在物质上获实惠,政治上得地位,精神上得荣誉,目前全镇共有3个先进单位和6个先进个人得到表彰,通过树立典型、榜样示范,激发广大干部群众自觉践行计生国策的积极性,推进人口计生工作协调发展。

(海岩 艺双)

着力打造和谐计生、幸福计生

牟平区王格庄镇在稳定低生育水平的基础上,积极响应新农村新家庭计划,以家庭为主体,以服务为抓手,着力打造和谐计生、幸福计生,推动全镇人口计生工作不断跃上新的台阶。

大力传播人口文化,提升家庭婚育新观念,通过组织育龄群众集中培训,利用镇、村人口学校举办各种培训和讲座,向村民宣传家庭伦理道德、优生优育等知识,积极发挥计生志愿者的作用,上门入户与村民交流情感,并提供政策法规、优生优育、生殖健康宣传服务。

全面落实利导政策,助推家庭致富新发展,在全面落实计生各种普惠性奖励扶助政策的同时,与镇妇联、民政等部门共建生育关怀联动

机制,扶持计生困难家庭发展生产,逐步走上发家致富的道路,目前已建成了高陵村养牛场、王疃养鸡场、下雨村葡萄园三个计生扶贫产业示范基地,为48户计生困难家庭找到了合适的致富项目,其中26户家庭经济条件已逐步好转,走上致富之路。

不断提升服务水平,拓展家庭保健新内涵,在按标准建设镇级人口计生服务站的基础上,指导各村抓住现代化新农村示范村创建的大好契机,实现村级计划生育服务阵地建设与村级综合服务中心建设同规划、同实施、同验收,使镇级人口计生服务站基本实现了村村全覆盖。

(海岩 艺双)